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Pod pojmom krvni delikti podrazumijevaju se krivična djela uperena protiv fizičkog 

integriteta ličnosti, delikti izvršeni primjenom sile i nasilja, napadom na osnovnu 

vrijednost – život i tjelesni integritet čovjeka. U ovu oblast spadaju svi oblici djela koja 

za posljedicu imaju smrt ili tjelesne povrede, te neka djela imovinskog karaktera izvršena 

nasilnim aktima. Najteži oblici krvnih delikata su ubivstva i teške tjelesne povrede. Takva 

djela mogu biti izvršena različitim sredstvima: fizičkim i psihičkim, direktnim ili 

indirektnim. Svakako, najteži delikti iz ove grupe  krivičnih djela je ubistvo.1

                                                 
1 Milo Bošković, „Kriminologija“,  Novi Sad, 2006, Pravni fakultet „Univerzitetski udzbenik“ str 269. 

 Život i 

tijelo čoveka kao zaštitni objekat spadaju u dobra pojedinca i na skali vrijednosti dobara 

koje krivično pravno štiti zauzimaju najviše mjesto. To naročito važi u pogledu života 

čovjeka koji je neprikosnoven. Načelo neprikosnovenosti života čovjeka predviđeno je 

kod nas i kao ustavno načelo. 

Prije izlaganja problematike o samoj temi, potrebno je da se odgovori na određena 

pitanja, koja imaju pristupni karakter za uspješno praćenje svih daljih nastojanja. U 

prvom redu to je određivanje pojma krvnih delikata, od čega neposredno zavisi širina 

zahvatanja kriminalne problematike kojom se ovaj rad bavi, a samim tim i njenog 

značenja po obimu kao društvene pojave i kao predmeta istraživanja. Veza izmedju 

određivanja pojma i sagledavanja značaja pojave po obimu ispoljavanja i rezultatima 

istraživanja, s jedne strane i opšti značaj problematike koja se istražuje i načina na koji se 

to čini, da bi se sagledali pravci i ciljevi u nastojanjima, sa druge strane, opredeljujuće su 

uticali na isticanje pristupnih pitanja. Pored pojma krvnih delikata to su još: odnos 

društva prema krvnim deliktima u prošlosti i sadašnjosti, krvni delikti u svijetlu razvoja 

kriminološke misli i predmet i obim istraživanja i način obrade problematike u ovom 

radu.           
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